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Minimo por maximo

Maria tiene como pasién de su vida hacer operaciones raras con secuencias. Tiene una se-
cuencia de n enteros positivos ai,...,a, y se le ha ocurrido hacer lo siguiente: escoge dos
subsegmentos contiguos disjuntos de la secuencia y multiplica el valor minimo del primer
subsegmento (el subsegmento de menores indices) por el valor maximo del segundo subseg-
mento.

Por ejemplo, si la secuencia es [ai, a2, a3,a4,a5] = [2,4,1,5,3], puede escoger los subseg-
mentos [1, 3] y [5, 5], por tanto min(a1, az,a3) =1y max(as) =3 y el resultadoes 1 x 3 = 3.

Ahora Maria quiere saber cual es el resultado de sumar todos estos resultados por cada
posibilidad que tiene de escoger los dos subsegmentos. Dado que este niumero puede ser muy
grande, debes calcular el resto de la division de este numero entre 10° + 7.

Formalmente, debes calcular:
Z Z Z Z min(a;,...,a;) X max(ak,...,a;) (méd 10° 4 7)
i=1j=

ik=j+11=k

Entrada y salida

La primera linea de la entrada contiene el nimero de casos T'.

Por cada caso habra dos lineas de entrada: una linea con el numero n y la siguiente linea con
los n enteros a,...,an,.

Por cada caso, debes imprimir una linea con la respuesta pedida.

Ejemplo
Entrada:

4
3
1
5
24153
2
2
4
1

000000000 1000000000 999999999 1000000000

Salida:

17
291
6
777
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Restricciones

1< T < 1000.

2 <n <10°.

1<a; <10° paratodo 1 < i < n.

La suma de n para todos los casos es como mucho 106.

Subtareas
1. (5 puntos) n = 2.
2. (6 puntos) La suma de n* para todos los casos es como mucho 5 - 108.
3. (13 puntos) La suma de n® para todos los casos es como mucho 2 - 108.
4. (18 puntos) n < 5000, la suma de n? para todos los casos es como mucho 102,
5. (7 puntos) a; = 1 paratodo1 < < n.
6. (12 puntos) a; < 2 paratodo1l < i < n.
7. (9 puntos) a; = ¢ paratodo1 <1 < n.
8. (80 puntos) Sin restricciones adicionales.



